



Анализируя тему колдовства, да и вообще разного рода, так называемых магических воздействий на человека, часто возникает вопрос о том, как можно опознать его признаки, которые могут проявиться по ходу жизни любого человека. Если говорить серьезно, то это вопрос довольно сложный. Для начала надо определиться с тем, что такое колдовство, а еще точнее, что мы подразумеваем под его влиянием на человека. Обычно, под этим понимают некое информационное воздействие на какую-либо личность, с целью введения ее в неадекватное реальности состояние сознания, при этом, подобные действия могут нередко инициироваться другими людьми и преследовать определенную цель.

В данном случае сложно на самом деле выделить именно виртуальную составляющую подобных действий, так как чаще они носят комплексный характер. То есть сочетают в себе меры прямого воздействия, как, например, вербальные или им подобные, предполагающие реальный контакт с «жертвой» и передачу ей какой-либо вводящей в заблуждение информации, а также сугубо виртуальные, при которых тела субъектов находятся на расстоянии друг от друга, а воздействие осуществляется на ментальном уровне материи душ.

Распознаем колдовство - Обряды и ритуалы ведьм

Автор: Administrator

03.02.2012 00:00 - Обновлено 15.02.2012 19:59

И это только одна сторона медали. Так как кроме этого еще важно знать убеждения человека, его жизненные приоритеты и то, насколько он им привержен. В противном случае вы не сможете оценить последовательность его действий, которая дала бы возможность выявить какие-либо отклонения в поведении, сделанные под влиянием извне.

Кроме того, люди склонны разделять так называемый материальный и нематериальные миры, считая, что между ними существует реальная граница, а не та, что нарисована у них в сознании. Поэтому, нередко можно встретить ситуацию, в которой человек, то отрицает так называемое колдовство, то вдруг чувствую какой-то сильный душевный дискомфорт, начинает говорить о сглазе или обвинять кого-то в колдовстве.